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Des objets publicitaires à votre image :
en offrant un objet cadeau avec votre logo,

 offrez quelque chose d’unique
 pour renforcer vos relations.

«Faites briller votre entreprise»

Des coffrets sur-mesure selon vos idées et votre budget.
Nous vous aidons dans la conception de votre projet cadeau.

Laissez-vous tenter, vous serez séduits
 par une équipe aux petits soins afin de faire 

de votre mandat une réussite !

On vous accueille en salons CSE 
ou dans nos showrooms situés en Moselle.

Des produits gourmands de qualité 
avec des partenaires locaux et artisanaux.

***

Devenez mémorable avec des objets cadeaux 
qui ont un impact, nos produits pratiques 

sont conçus pour accompagner vos clients au quotidien.

Partenaire de vos cadeaux gourmands 
et objets cadeaux depuis plus de 45 ans 
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Site internet dédié aux CSE
www.lafabriqueacadeaux.com

Sommellerie de France vous présente
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Frédéric WILZER
06 08 50 58 58

Jean BOHR
06 08 50 58 59

Yvon SCHMITT
06 87 33 30 66

Lindsay KAIL
03 82 88 20 97

Florent VAUTIER
06 43 08 33 92

Nicolas REGGIANINI
07 72 25 34 95

Aidene DIAZ
03 82 88 20 91
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Des objets publicitaires à votre image :
en offrant un objet cadeau avec votre logo,

 offrez quelque chose d’unique
 pour renforcer vos relations.

«Faites briller votre entreprise»

Des produits gourmands de qualité 
avec des partenaires locaux et artisanaux.

***

Devenez mémorable avec des objets cadeaux 
qui ont un impact, nos produits pratiques 

sont conçus pour accompagner vos clients au quotidien.
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Terroirs gourmets: 
Terrine de canard au magret fumé 180g & 90g
Terrine de dinde aux marrons SPorc SAlc. 180g & 80g
Terrine fine du Périgord 180g & 90g
Terrine généreuse de la campagne 180g & 90g
Terrine gourmande à la truffe de St Jean 180g & 90g

Terrine Paysanne du Périgord 80g*
Terrine Festive au Vin de Sancerre 180g & 80g*
Terrine de Chapon aux aromates SPorc SAlc 80g*

«Les recettes gourmandes»:
Terrine de campagne au piment d’Espelette 90g & 180g
Terrine de campagne aux poivrons rouges et olives 90g & 180g
Terrine de sanglier 90g & 180g

Terrines artisanales de Lorraine : 
Terrine Lorraine de Campagne à la bière des Vosges 100g
Terrine Lorraine de Campagne aux mirabelles 100g
Terrine Lorraine de Campagne Grand-mère 100g

Douceur de foie de canard à la figue 20% foie gras 120g
Douceur de foie de canard à la figue 20% foie gras 80g

Expression de foie de Canard aux figues moelleuse 20% foie gras 120g*
Sensation de Foie de Canard aux pépites de figue Verrine 80g*

Sublime de foie gras de canard à la truffe blanche 20% foie gras 50g

Finesse de Bœuf à l’italienne 
«façon Tartare» Verrine SPorc SAlc.120g

Plat cuisiné en 300 et 600g sur demande

*Fin de série : dernières 
pièces disponibles

COLLECTION GOURMANDE COLLECTION GOURMANDE 
Terrines et salésTerrines et salés

Toastinade de Dinde aux marrons SPorc SAlc. 50g
Toastinade de Sanglier merlot & myrtilles 50g
Toastinade de Saumon aux amandes 50g & 90g
Toastinade de Truite au citron confit façon Gravelax 50g & 90g
Toastinade des Fêtes aux épices douces 50g
Toastinade de noix des Saint Jacques persillées 50g*
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Verrine d’Escalivade de légumes à la provencale 100g
Verrine de Rillettes Thon à la tomate pointe de piment jalapenos 100g
Verrine de Bruschetta tomate artichaut et mascarpone 100g
Verrine de Caviar d’aubergines Bio100g
Verrine de Poivronade à tartiner 100g
Verrine de Sardines au citron confit 100g
Verrine de Champignon ail et fines herbes 100g
Verrine de Tomate et basilic 100g
Verrine de Tapenade verte 100g
Tartinade de Tomate au Pesto Bio 100g*
Verrine de Bruschetta au Poivron 100g*
Risotto aux cèpes 160g sur demande

***
Tartinade artisanale d’escargots 90g Les bocaux de Jacote*
Tartinade d’artichaut, cidre et noisette «éclat franchouillarde» 110g*
Tartinade de quinoa et olive noire «nuit étoilée» 110g*
*Fin de série : dernières pièces disponibles

Bocal de foie gras de canard entier garantie origine France 50g*
Bocal de foie gras de canard entier garantie IGP Sud-Ouest 80g 
Bocal de foie gras de canard entier garantie IGP Sud-Ouest 120g
Bocal de foie gras de canard entier garantie IGP Sud-Ouest 180g

Ballotin de foie gras de canard entier torchon garantie
IGP Sud-Ouest 120g & 180g sur demande
 
Verrine de bloc de foie gras de canard 80g 
Verrine de bloc de foie gras de canard 110g

Accompagnement :
Pain d’épices artisanal à la figue 90g
Pain d’épices artisanal au miel 90g
Pain d’épices artisanal au miel 250g

Chutney «Folines» mangue et curcuma 50g
Confit «Folines» de figue 50g

FOIES GRAS & TARTINABLESFOIES GRAS & TARTINABLES



Huiles «La Tourangelle» :
Huile de noix toastée 250ml
Huile pour wok Thaï 250ml
Huile pour Pizza «Il Piccante» 250ml

***
Moutardes «Fallot» :
Moutarde au cassis de Dijon 25g
Moutarde au pain d’épices 25g
Moutarde verte à l’estragon 25g
Moutarde au miel et vinaigre balsamique 25g
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Sels et épices : Avec étui kraft 40g :
Sel à la griotte, et piment d’Espelette 
Sel de Guérande à la truffe blanche d’été 

Tube à épices: mélange Italien
Tube à épices: grains de poivre noir
Tube à épices: sel rose de l’Himalaya gros cristaux

Condiments & biscuits salésCondiments & biscuits salés

Biscuits salés artisanaux : 
Gaufrettes salées fromage et ciboulette 75g en étui
Sablés au cheddar & oignons caramélisés 70g en étui
Croc apéro mélange fruits secs apéritif tomate & paprika 70g

Etui de biscuits salés fromage de brebis et piment d’Espelette AOP 80g
Etui de biscuits salés Tomme des Pyrénées et Poivre Noir 80g

Etui de biscuits salés Apéro Comté à la Fleur de sel 100g
Etui de biscuits salés Artisanaux Cancoillotte Ail des Ours 100g

Palets salés apéro Chorizo et Tomate Confite 110g
Palets salés apéro Parmesan et Piment Espelette 50g

Sachet de carrés croustillants romarin et thym 97g
Sachet de carrés croustillants poivron piment d’espelette 47g

Crackers salés Olive ail 60g Biscuiterie la Bascule
Crackers salés Tomates séchées & herbes de provence 60g 

Barquette kraft de biscuits salés torsades olive verte et noire 60g*
*Fin de série dernières pièces disponibles

 



Sachet de petits financiers à la pomme 60g 
Mini financier au citron 4 pièces 40g
Etui de sablés à la framboise «les tétons de la Jacote» 100g
Paquet de galettes traditionnelles Mère Poulard 50g
Sachets de palets assortis pépites chocolat Pierre Artisan 150g 
 
Sachet de Meringuette saveur Framboise 30g
Sachet de Meringuette saveur Mirabelle 30g

Sachet de guimauves à la pêche et abricot Maison Taillefer 60g
Caramels au beurre salé boîte ronde «servez-vous» 50g

Les gourmandises de Sweetilie «fabrication artisanale» :
Sachet de cacahuètes caramélisées artisanales 150g
Sachet de guimauves artisanales parfum Myrtille 100g
Sachet de nougats artisanaux de Lorraine à la framboise 75g
Sachet guimauves artisanales à la vanille enrobées chocolat noir 100g
Sachet cacahuètes enrobées chocolat noir & blanc 150g «licornes color»
Tablette gourmande de chocolat noir avec panachage topping 100g
Chardons Lorrains assortiment de différentes liqueurs des Vosges 100g

Barre de nougat de Lorraine artisanal à la Myrtille 50g
Barre de nougat de Lorraine artisanal au pain d’épices 50g
Barre de nougat nature (20% amandes) 100g 
Barre de nougat artisanale nature-choco-fruits 100g*

Bocal de mirabelles de Lorraine au sirop 540g  
Pâtes de fruits 6 parfums 100gr «cuites au chaudron»
Miel artisanal de Moselle 250g   
Verrine de miel de fleurs maison Peltier 50g
Pâte à tartiner artisanale de Lorraine NUT’IN 
l’origine bio 110g 
Sachet de bonbons à la violette 150g  «cuit au 
chaudron» *

*Fin de série : dernières pièces disponibles

Ballotin de truffes Française au chocolat 100g  avec étui «Chic Paris»
Truffes Française au chocolat 50g avec étui triangulaire Navy

***
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DOUCEURS SUCRÉES & chocolatsDOUCEURS SUCRÉES & chocolats



Tablette de chocolat au lait  85g
Tablette de chocolat noir et fleur de sel 85g
Bâton au chocolat noir fourré caramel salé 45g
Tablette chocolat Dolfin noir 60% cranberries & graines grillées 70g
Tablette de chocolat Dolfin lait 37% noix de pécan caramélisées 70g
Tablette chocolat noir amandes salées «péchés gourmands» 30g
Tablette chocolat lait spéculoos «péchés gourmands» 30g
Ballotin noir/or de pralinés fruits de mer au chocolat 125g
Etui de bâtonnets en chocolat au lait 75g
Ballotin de chocolats rouge avec noeud or 100g
Ballotin de Chocolats noir et lait 160g sur demande
Ballotin de Chocolats noir, lait et blanc 475g sur demande
Ballotin de truffes Française au chocolat 100g  avec étui «Chic Paris»
Truffes Française au chocolat 50g avec étui triangulaire Navy
Billes de céréales enrobées 3 chocolats en cornet 40g
Barre «Monbana» éclats de biscuits enrobés de chocolat au lait 19g
Sachet p’tit croc’ chocolat au lait cacahuètes et céréales Monbana 53g
Bâton praliné Cho’cisson Lorrain «itinérances saveurs»  100g
Sachet assortiment de chocolat artisanal «itinérances saveurs» 80g
Chococho au chocolat noir + cuillère en bois «itinérances saveurs» 50g
Ballotin de mini truffes au chocolat fine champagne 100g*

*Fin de série : dernières pièces disponibles
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Produits édition de Noël : 
Bâton au chocolat au lait spéculoos noël 45g
Tablette de chocolat au lait noix de pécan crispy sel 85g décor noël
Café moulu Moka saveur Pain d’épices torréfaction à l’ancienne 112,5g
Thé noir de noël saveur orange,fruits rouges & cannelle en boîte cube 60g
Etui de Cookies de Noël 72g à base de drêches Biscuiterie La Bascule
Oursons individuel guimauve en chocolat + candy cane de Noël 28g
Sachet de Noël de truffes Française au chocolat 35g
Ballotin de pralines de chocolat décor boule de Noël 200g
Cornet de 4 bouchées de chocolat au lait fourrage pain d’épices 32,5g
Tube de poudre chocolat chaud au safran du Quercy Périgord 30g

CHOCOLATS & NOËLCHOCOLATS & NOËL



Limonades Elixia du Jura :

Limonade artisanale aromatisée à la mirabelle 75 cl et 33 cl 
Limonade artisanale aromatisée à la myrtille 75 cl et 33 cl 

Les infusées et Coeur de pom’ (pommes origine France) :

Bouteille de fines bulles de fruits 100% pomme, sans alcool 75 cl 

Boisson sans alcool bio «Les infusées» thé vert & menthe 75 cl 
Boisson sans alcool bio «Les infusées» hibiscus & gingembre 75 cl 

Boisson sans alcool finement pétillante «Cœur de pom’» pomme, 
citron & menthe 33 cl 
Boisson sans alcool finement pétillante «Cœur de pom’» pomme 
& fruits rouges 33 cl 

Confiture artisanale de la Hoube à la mirabelle de Lorraine 110g
Confiture artisanale de la Hoube fraise rhubarbe 110g

Confiture artisanale de la Hoube «Fruizz» cassis, orange et ananas 110g

Délice «Folines»  Ananas saveur des îles 40g
Délice «Folines» Ananas saveur des îles 110g

Délice «Folines» Clémentine calisson 40g*
Délice «Folines» pêche fleur d’oranger bio 110g*

Délice «Folines» douceur de Noël 110g Figue, épices, fleur d’oranger
Délice «Folines» douceur de Noël 40g  Figue, épices, fleur d’oranger

Dessert de fruits «Pomme Miel Pain d’épices» 120g

Confit de Figues Noire Extra au chaudron 100g
Confiture Extra du Soleil (Pèche, abricot, pomme) au chaudron 100g

*Fin de série : dernières pièces disponibles

Nos jetés de 6 mini pièces ajoutées
dans votre colis pour une décoration gourmande : 

Jeté de douceurs au chocolat
Jeté de spéculoos Monbana 7 pièces

Jeté de truffes fantaisie
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CONFITURES ET BOISSONSCONFITURES ET BOISSONS
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NOTRE SÉlection de coffrets cadeauxNOTRE SÉlection de coffrets cadeaux

L’équipe de «La fabrique à cadeaux» s’engage à vous offrir une expérience exceptionnelle en matière de cadeaux CSE. 
Nos colis gourmands sont assemblés avec soin, en mettant l’accent sur la qualité des produits et la satisfaction de vos bénéficiaires. 
Notre sélection de produits pour les CSE vous offre plusieurs thèmes de la cuisine, la déco, les loisirs, les accessoires à pique-nique, 
des paniers isothermes en passant par les produits électroniques.
Retrouvez ci-après, notre sélection de coffrets cadeaux composés, nous pouvons également réaliser des coffrets sur-mesure.

Optez pour le sachet 
cadeau décoré, idéal 
pour les objets 
et réutilisable

Vous commandez plusieurs compositions
différentes, nous apposons un 

autocollant de couleur sur les coffrets 
pour vous faciliter la distribution.

Nos compositions objets + gourmandises sont 
livrées en coffret carton décoré, idéal pour le 
transport et pour offrir.

Les services + offerts avec votre commande de coffrets cadeaux

Insertion de votre message
personnalisé sur une carte de voeux
votre logo, une image, votre texte.
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Prix unique : 29.90€ Prix unique : 27.90€ Prix unique : 44.90€

Mon beau sapin
1 Sapin de Noël artificiel avec guirlande lumineuse 28 cm
1 Boule de Noël avec sa boîte
1 Bouteille de L’Orée de la Chesnaie, IGP Côtes de Gascogne, moelleux 75 cl
1 Terrine de dinde aux marrons SPorc SAlc. 80g
1 Verrine de Sensation de Foie de Canard aux pépites de figue 80g
1 Pain d’épices à la figue 90g
1 Tablette de chocolat au lait noix de Pécan Crispy Sel 85g
1 Sachet de truffes au chocolat 35g décor Noël
1 Jeté de douceurs au chocolat
1 Carte de Voeux
Livré dans un carton décoré, prêt à offrir

Symphonie des Saveurs
1 Boule de Noël haut-parleur sans fil 5.0 en ABS
1 Bouteille Duc de Tourny, AOP Bordeaux, blanc moelleux 37.5 cl
1 Verrine de Douceur de foie de canard à la figue 20% foie gras 80g
1 Toastinade des fêtes aux épices douces 50g
1 Barre de Nougat de Lorraine au pain d’épices 50g
1 Paquet de sablés collector de la Mère Poulard 50g
1 Jeté de truffes fantaisies
1 Carte de Voeux
Livré dans un carton décoré, prêt à offrir

L’arbre de Noël
1 Sapin de Noël en bois avec ornement 21.5 x 35 x 5 cm décoration
1 Bouteille de L’Orée de la Chesnaie, IGP Côtes de Gascogne, rouge 75 cl
1 Terrine de Canard au Magret fumé 90g
1 Verrine Sublime de foie gras de canard à la truffe blanche 20% foie gras 50g
1 Pain d’épices au miel 90g
1 Confit « Folines » de figue 50g
1 Ballotin de chocolats rouge avec nœud en or 100g
1 Jeté de douceurs au chocolat
1 Carte de Voeux
Livré dans un carton décoré, prêt à offrir
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ID1 ID2 ID3

JOYEUSES FêtesJOYEUSES Fêtes
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ID4 ID7

1 Valise travel bag souple grise 50 x 20 x 34 cm 34 litres
1 Bouteille de Duc de Tourny, AOP Bordeaux, blanc moelleux 37.5 cl
1 Verrine Douceur de foie de canard à la figue 20% foie gras 80g
1 Toastinade de saumon aux amandes 50g
1 Verrine de tartinable champignon ail et fines herbes 100g
1 Sachet de guimauves à la pêche et abricot 60g
1 Jeté de spéculoos
1 Carte de vœux & carte de réduction
Livré dans un carton décoré, prêt à offrir

Les douceurs du Globe trotterValise gourmande «Dublin»

de 1 à 99 colis : 63.50€
de 100 à 300 colis : 61.90€
plus de 300 colis : 59.90€

de 1 à 99 colis : 39.30€
de 100 à 300 colis : 37.90€
plus de 300 colis : 34.90€

ID5

BAGAGERIEBAGAGERIE

1 Valise Cabine Dublin 50 x 32 x 23 cm
1 Bouteille de Duc de Tourny, AOP Bordeaux, blanc moelleux 37.5 cl
1 Verrine Sublime de foie gras de canard à la truffe blanche 20% foie gras 50g
1 Pain d’épices artisanal au miel 250g
1 Délice «Folines» douceur de Noël 40g
1 Ballotin de pralinés chocolat décor fruits de mer 125g
1 Jeté de truffes fantaisie
1 Carte de Voeux
Livré dans un carton décoré, prêt à offrir

ID6

Prix unique : 50.50€

1 Sac à dos travel en cuir PU élégant & poches et bretelles rembourrées 
33 x 48 x 16 cm
1 Carte de Voeux
Livré dans un sac tissu rouge, prêt à offrir

Le sac à dos qui remplace votre valise cabine 
avec de nombreux rangements

Sac à dos de voyage
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de 1 à 99 colis : 29.90€
de 100 à 300 colis : 27.50€
plus de 300 colis : 26.00€

Sac à dos Business
1 Sac à dos business noir
1 Bouteille inox double paroi eco friendly 500 ml
1 Carte de Voeux
Livré dans un sac tissu rouge, prêt à offrir

ID7

Sac à dos City

de 1 à 99 colis : 44.90€
de 100 à 300 colis : 42.90€
plus de 300 colis : 39.90€

1 Sac à dos city noir pochette isotherme et porte bouteille
1 Bouteille L’Orée de la Chesnaie, Côtes de Gascogne, rouge 75cl
1 Terrine de Campagne au piment d’Espelette 180g
1 Verrine Tapenade verte 100g
1 Etui triangulaire Navy de truffes au chocolat 50g
1 Barre de nougat nature (20% amande) 100g
1 Jeté de truffes fantaisies
1 Carte de vœux 
Livré dans un carton décoré, prêt à offrir

de 1 à 99 colis : 29.90€
de 100 à 300 colis : 25.90€
plus de 300 colis : 23.50€

1 Sac à dos MTV, plusieurs pochettes de rangement
avec renfort dos et bretelles.
1 Bouteille Duc de Tourny, AOP Bordeaux, blanc moelleux 37.5 cl
1 Verrine Sublime de foie gras de canard à la truffe blanche 20% foie gras 50g
1 Pain d’épices artisanal à la miel 90g
1 Délice «Folines» douceur de Noël 40g
1 Ballotin de pralinés chocolat décor fruits de mer 125g
1 Jeté de douceurs au chocolat
1 Carte de Voeux
Livré dans un carton décoré, prêt à offrir

Sac à dos MTV

ID8 ID9

BAGAGERIEBAGAGERIE

ID6
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ID12ID11ID10

Panier de courses raffiné
1 Panier de courses isotherme bleu et gris
1 Bouteille Duc de Tourny, AOP Bordeaux, rouge 37.5 cl
1 Bouteille Duc de Tourny, AOP Bordeaux, blanc moelleux 37.5 cl
1 Terrine fine du Périgord 90g
1 Terrine de Campagne au piment d’Espelette 90g
1 Verrine de miel de fleurs 50g
1 Etui triangulaire Navy de truffes au chocolat 50g
1 Barre de nougat nature (20% amande) 100g
1 Jeté de douceurs au chocolat
1 Carte de Voeux
Livré dans un carton décoré, prêt à offrir

de 1 à 99 colis : 39.90€
de 100 à 300 colis : 37.90€
plus de 300 colis : 34.90€

de 1 à 99 colis : 34.90€
de 100 à 300 colis : 32.90€
plus de 300 colis : 29.90€

Rivage Gourmand
1 Sac de plage & shopping noir avec filet et compartiment isotherme
1 Foutah de plage rayée 180x90cm 200g m²
1 Bouteille les infusées bio Hibiscus-Gingembre sans alcool 75 cl
1 Verrine de Rilettes de Thon pointe de piment Jalapeños 100g
1 Barre de Nougat de Lorraine à la Myrtille 50g
1 Paquet de sablés collector de la Mère Poulard 50g
1 Jeté de spéculoos
1 Carte de Voeux
Livré dans un carton décoré, prêt à offrir

ID13

dÉtente / pique-nique / isothermedÉtente / pique-nique / isotherme

de 1 à 99 colis : 46.40€
de 100 à 300 colis : 45.90€
plus de 300 colis : 44.90€

1 Sac à dos enroulable en tarpaulin* 29 x 13 x 37 cm
1 Bouteille de Duc de Tourny, AOP Bordeaux, blanc moelleux 37.5 cl
1 Verrine Douceur de foie de canard à la figue 20% foie gras 80g
1 Toastinade de saumon aux amandes 50g
1 Verrine de tartinable champignon ail et fines herbes 100g
1 Sachet p’tit croc’ chocolat au lait cacahuètes et céréales Monbana 53g
1 Jeté de spéculoos
1 Carte de vœux & carte de réduction
Livré dans un carton décoré, prêt à offrir
*Tarpaulin : matière imperméable, résistante et durable	

Évasion gourmande
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ID12

Prix promo : 39.90 € / 19.90€

La pause déjeuner
1 Sac déjeuner isotherme noir + 3 boites repas
1 Mug électrique avec prise USB et allume cigare
1 Carte de Voeux
Livré dans un sac tissu rouge, prêt à offrir

de 1 à 99 colis : 44.90€
de 100 à 300 colis : 42.90€
plus de 300 colis : 39.90€

Pique-nique sur l’herbe
1 Sac à dos isotherme pique-nique gris 4 couverts
1 Bouteille inox double paroi eco friendly 750 ml
1 Carte de voeux
Produits livrés dans un sac tissu rouge, prêt à offrir

Panier de courses raffiné
1 Panier de courses isotherme bleu et gris
1 Bouteille Duc de Tourny, AOP Bordeaux, rouge 37.5 cl
1 Bouteille Duc de Tourny, AOP Bordeaux, blanc moelleux 37.5 cl
1 Terrine fine du Périgord 90g
1 Terrine de Campagne au piment d’Espelette 90g
1 Verrine de miel de fleurs 50g
1 Etui triangulaire Navy de truffes au chocolat 50g
1 Barre de nougat nature (20% amande) 100g
1 Jeté de douceurs au chocolat
1 Carte de Voeux
Livré dans un carton décoré, prêt à offrir

de 1 à 99 colis : 54.80€
de 100 à 300 colis : 49.90€
plus de 300 colis : 47.90€

Saveurs et Aventures
1 Glacière isotherme haut parleur 35 x 30 x 23.50 cm
1 Bouteille de Duc de Tourny, AOP Bordeaux, rouge 37.5 cl
1 Bouteille «Coeur de pom» sans alcool Pomme-Citron-Menthe 33 cl
1 Verrine de Sardines au citron confit 100g
1 Verrine de Poivronade à tartiner 100g
1 Etui de biscuits salés Tomme des Pyrénées et poivre noir 80g
1 Jeté de douceurs au chocolat
1 Carte de Voeux
Livré dans un carton décoré, prêt à offrir

ID15ID14ID13

dÉtente / pique-nique / isothermedÉtente / pique-nique / isotherme
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Déjeuner festif

de 1 à 99 colis : 36.70€
de 100 à 300 colis : 34.90€
plus de 300 colis : 29.90€

1 Lunch bag bleu avec ses compartiments isothermes
1 Lunch box bleu en PP + rafraichisseur pain de glace + couverts
1 Bouteille Duc de Tourny, AOP Bordeaux, blanc moelleux 37.5 cl
1 Verrine Douceur de foie de canard à la figue 20% foie gras 80g 
1 Etui en kraft de Sel à la griotte, et piment d’Espelette 40g
1 Etui de bâtonnets en chocolat au lait 75g
1 Délice « Folines » Ananas, saveur des îles 40g
1 Carte de voeux
Livré dans un carton décoré, prêt à offrir

de 1 à 99 colis : 34.90€
de 100 à 300 colis : 29.90€
plus de 300 colis : 24.90€

1 Lunch bag bleu avec ses compartiments isothermes
1 Lunch box en verre et couvercle bambou 1520 ml
1 Mug électrique avec prise USB et allume cigare
1 Carte de voeux
Livré dans un carton décoré, prêt à offrir

En option et en supplément :
1 Set de 3 Couverts lunch en inox + paille à emporter

Lunch & Mug

de 1 à 99 colis : 29.90€
de 100 à 300 colis : 24.90€
plus de 300 colis : 19.90€

Gourmandises à emporter
1 Lunch bag bleu avec ses compartiments isothermes
1 Lunch box en verre borosilicate avec couvercle d’étanchéité en PP 1520 ml
1 Bouteille de Limonade artisanale à la Myrtille 33 cl
1 Ballotin de chocolat décor rouge avec nœud en or 100g
1 Carte de Voeux
Livré dans un carton décoré, prêt à offrir
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Panier fraîcheur

de 1 à 99 colis : 59.90€
de 100 à 300 colis : 55.90€
plus de 300 colis : 49.90€

1 Glacière trolley noir avec fermetures oranges 53L
1 Bouteille de Moulin de Gassac, IGP l’Hérault, classic rouge  75 cl
1 Terrine gourmande à la truffe 90g
1 Verrine de Caviar d’aubergine bio 100g
1 Verrine de miel de fleurs 50g
1 Boite de Thé noir de Noël saveur orange, fruits rouges et cannelle 60g
1 Etui de truffes au chocolat « décor Chic Paris » 100g
1 Jeté de truffes fantaisie
1 Carte de voeux
Livré dans un carton décoré, prêt à offrir

Prix unique : 34.90€

Les pieds dans le sable
1 Sac de plage & shopping noir avec filet et compartiment isotherme
1 Foutah de plage rayée 180x90cm 200g m²
1 Paire de raquettes de plage avec échiquiers, dames, pions et balle intégrés
1 Etui 3 boules de pétanque avec cochonnet
1 Carte de vœux
Livré dans un sac tissu rouge, prêt à offrir

de 1 à 99 colis : 28.80€
de 100 à 300 colis : 26.50€
plus de 300 colis : 24.90€

Escapade Gourmande
1 Glacière isotherme avec bandoulière réglable 37 x 29 x 21 cm / 22.50 L
1 Bouteille Duc de Tourny, AOP Bordeaux, blanc moelleux 37.5 cl
1 Sachet de meringuette saveur Mirabelle 30g
1 Sachet de guimauves à la pêche et abricot 60g
1 Verrine Escalivade de légumes à la provençale 100g
1 Jeté de spéculoos
1 Carte de voeux
Livré dans un carton décoré, prêt à offrir

Déjeuner festif
1 Lunch bag bleu avec ses compartiments isothermes
1 Lunch box bleu en PP + rafraichisseur pain de glace + couverts
1 Bouteille Duc de Tourny, AOP Bordeaux, blanc moelleux 37.5 cl
1 Verrine Douceur de foie de canard à la figue 20% foie gras 80g 
1 Etui en kraft de Sel à la griotte, et piment d’Espelette 40g
1 Etui de bâtonnets en chocolat au lait 75g
1 Délice « Folines » Ananas, saveur des îles 40g
1 Carte de voeux
Livré dans un carton décoré, prêt à offrir
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de 1 à 99 colis : 34.90€
de 100 à 300 colis : 32.90€
plus de 300 colis : 29.90€

Sur le grill
1 Appareil électrique à raclette et fonction grill pour 2 personnes
1 Bouteille l’Orée de la Chesnaie, IGP Côtes de Gascogne, rouge 75 cl
1 Etui de biscuits salés fromage de brebis et piment d’Espelette AOP 80g
1 Toastinade de Dinde aux marrons 50g SPorc/Salc
1 Boîte de caramels au beurre salé 50g
1 Jeté de douceurs au chocolat
1 Carte de Voeux
Livré dans un carton décoré, prêt à offrir

Le petit chef

Prix unique promo : 14.90€ 

1 Plat à four gris anthracite en céramique
1 Bouteille de Limonade artisanale Elixia aromatisée à la Myrtille 33 cl
1 Escalivade de légumes à la provençale 100g
1 Verrine de miel de fleurs 50g
1 Paquet de sablés collector de la Mère Poulard 50g
1 Jeté de douceurs au chocolat
1 Carte de Voeux
Livré dans un carton décoré, prêt à offrir

de 1 à 99 colis : 59.90€
de 100 à 300 colis : 54.90€
plus de 300 colis : 49.90€

Leçon de cuisine
1 Multicuiseur électrique avec couvercle et poignée
1 Bouteille Eclat de Muscat, IGP Pays de l’Hérault, moelleux 75 cl
1 Toastinade des fêtes aux épices douces 50g
1 Toastinade de Sanglier Merlot & Myrtilles 50g
1 Verrine de Sardines au citron confit 100g
1 Verrine de tartinable tomate et basilic 100g
1 Ballotin de pralinés chocolat décor fruits de mer 125g
1 Sachet de Palets assortis aux pépites de chocolat 80g
1 Jeté de douceurs au chocolat
1 Carte de voeux
Livré dans un carton décoré, prêt à offrir
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de 1 à 99 colis : 42.90€
de 100 à 300 colis : 39.90€
plus de 300 colis : 35.90€

Dégustation du terroir
1 Planche à fromage en bambou avec couverts
1 Bouteille Domaine L’Orée de la Chesnaie, Côtes de Gascogne, rouge 75 cl
1 Verrine de Tartinade de tomate et basilic 100g
1 Caramels au beurre salé boîte 50g
1 Confit de Figues Noire Extra au chaudron 100g
1 Pain d’épices artisanal a la figue 90g
1 Jeté de truffes fantaisies
1 Carte de Voeux
Livré dans un carton décoré, prêt à offrir

de 1 à 99 colis : 44.80€
de 100 à 300 colis : 42.90€
plus de 300 colis : 39.90€

Coffret «L’aiguisé»
1 Planche à découper en bois d’acacia avec aiguiseur de couteaux
1 Couteau en céramique individuel 
1 Bouteille l’Orée de la Chesnaie, IGP Côtes de Gascogne, rouge 75 cl
1 Bouteille l’Orée de la Chesnaie, IGP Côtes de Gascogne, blanc moelleux 75 cl
1 Verrine de Finesse de Bœuf à l’Italienne « façon tartare » SPorc/SAlc 120g
1 Verrine de Poivronade à tartiner 100g
1 Tablette de chocolat noir et amandes salées 30g
1 Tablette de chocolat au lait et spéculoos 30g
1 Confiture artisanale de la Hoube « Fraise rhubarbe»110g
1 Jeté de douceurs au chocolat & Carte de Voeux
Livré dans un carton décoré, prêt à offrir

Douceurs d’automne

de 1 à 99 colis : 54.90€
de 100 à 300 colis : 52.90€
plus de 300 colis : 49.90€

1 Planche à découper en acacia avec bac récupérateur
1 Bloc couteaux en céramique avec manche en bois 5pcs
1 Bouteille l’Orée de la Chesnaie, IGP Côtes de Gascogne, rouge 75 cl
1 Terrine de campagne aux poivrons rouges et olives 180g
1 Verrine de Bruschetta tomate, artichaut et mascarpone 100g
1 Boîte de caramel au beurre salé 50g
1 Etui triangulaire Navy de truffes au chocolat 50g
1 Jeté de truffes fantaisies
1 Carte de Voeux
Livré dans un carton décoré, prêt à offrir

Sur le grill
1 Appareil électrique à raclette et fonction grill pour 2 personnes
1 Bouteille l’Orée de la Chesnaie, IGP Côtes de Gascogne, rouge 75 cl
1 Etui de biscuits salés fromage de brebis et piment d’Espelette AOP 80g
1 Toastinade de Dinde aux marrons 50g SPorc/Salc
1 Boîte de caramels au beurre salé 50g
1 Jeté de douceurs au chocolat
1 Carte de Voeux
Livré dans un carton décoré, prêt à offrir
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de 1 à 99 colis : 24.90€
de 100 à 300 colis : 22.90€
plus de 300 colis : 19.90€

Malle pétillante
1 Malle Claire en bois 27.5 x 230 x 17.5 cm
1 Bouteille «Coeur de pom» Pomme, Citron et Menthe 27,5 cl
1 Cornet de bouchées chocolat au lait fourré pain d’épices 32.5g
1 Pâtes de fruits 6 parfums 100gr «cuites au chaudron»
1 Paquet de sablés collector de la Mère Poulard 50g
1 Jeté de douceurs au chocolat
1 Carte de Voeux
Livré dans un carton décoré, prêt à offrir

Malle savoureuse

de 1 à 99 colis : 34.90€
de 100 à 300 colis : 32.90€
plus de 300 colis : 29.90€

1 Malle Claire en bois 27.5 x 230 x 17.5 cm
1 Bouteille Duc de Tourny, AOP Bordeaux, blanc moelleux 37.5 cl
1 Terrine de canard au magret fumé 90g
1 Tablette de chocolat noir et amandes salées 30g
1 Pain d’épices artisanal à la figue 90g
1 Confit de figues 50g
1 Sachet de truffes au chocolat 35g décor Noël 
1 Jeté de spéculoos
1 Carte de Voeux
Livré dans un carton décoré, prêt à offrir

de 1 à 99 colis : 82.20€
de 100 à 300 colis : 79.90€
plus de 300 colis : 75.00€

1 Malle Docteur en bois 35 x 26 x 29 cm
1 Bouteille Domaine L’Orée de la Chesnaie, Côtes de Gascogne, rouge 75 cl
1 Bouteille Domaine Kuehn, Crément d’Alsace, Cuvée Prestige, brut 75cl
1 Verrie de Bloc de foie gras de Canard 110g
1 Terrine de sanglier 180g
1 Terrine de campagne aux poivrons rouges et olives 180g
1 Miel artisanal de Moselle 250g
1 Pain d’épices artisanal au miel 90g
1 Caramels au beurre salé boîte 50g
1 Bâton praliné Cho’cisson Lorrain 100g
1 Jeté de truffes fantaisies & 1 Carte de Voeux
Livré dans un carton décoré, prêt à offrir

Coffre à trésors gourmands
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de 1 à 99 colis : 34.90€
de 100 à 300 colis : 29.90€
plus de 300 colis : 27.80€

1 Jeu de Molkky quilles nordiques
1 Bouteille Limonade artisanale Elixia aromatisée à la mirabelle 75 cl
1 Rillettes Thon à la tomate pointe de piment jalapenos 100g
1 Escalivade de légumes à la provençale 100g
1 Terrine de sanglier «les recettes gourmandes» 90g
1 Etui de biscuits salés Apéro Comté à la Fleur de sel 100g
1 Jeté de douceurs au chocolat
1 Carte de Voeux
Livré dans un carton décoré, prêt à offrir
Panier en osier décoratif non inclus

1 Plateau en bambou diamètre 35cm
1 Bouteille Domaine du Vieux Clocher, P’tit Clocher, rosé 75cl
1 Toastinade de saumon aux amandes 90g
1 Verrine de tartinable champignon ail et fines herbes 100g
1 Verrine de Moutarde Verte à l’Estragon 25g
1 Etui de biscuits salés Cancoillotte et Ail des Ours 100g
1 Sachet de guimauves à la pêche et abricot 60g
1 Jeté de fantaisie
1 Carte de Voeux
Livré dans un carton décoré, prêt à offrir

de 1 à 99 colis : 39.90€
de 100 à 300 colis : 36.90€
plus de 300 colis : 34.90€

de 1 à 99 colis : 45.30€
de 100 à 300 colis : 42.90€
plus de 300 colis : 39.90€

1 Set de dessous de verre en liège avec mini jeu inclus
1 Bouteille Duc de Tourny, AOP Bordeaux, blanc moelleux 37.5 cl
1 Bouteille Duc de Tourny, AOP Bordeaux, rouge 37.5 cl
1 Verrine de Poivronade à tartiner 100g
1 Verrine de Rillettes de Thon à la tomate et pointe de piment Jalapeños 100g
1 Sachet de carrés croustillants poivron et piment d’Espelette 47g
1 Etui de bâtonnets en chocolat au lait 75g
1 Sachet de cacahuètes caramélisées 150g
1 Jeté de spéculoos & 1 Carte de Voeux
Livré dans un carton décoré, prêt à offrir

Détente NordiquePlateau des délicesL’apéro récréatifMalle pétillante
1 Malle Claire en bois 27.5 x 230 x 17.5 cm
1 Bouteille «Coeur de pom» Pomme, Citron et Menthe 27,5 cl
1 Cornet de bouchées chocolat au lait fourré pain d’épices 32.5g
1 Pâtes de fruits 6 parfums 100gr «cuites au chaudron»
1 Paquet de sablés collector de la Mère Poulard 50g
1 Jeté de douceurs au chocolat
1 Carte de Voeux
Livré dans un carton décoré, prêt à offrir
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Prix unique : 24.90€Prix unique : 9.90€ Prix unique : 14.90€

Coffret «Boule de Noël»
1 Coffret boule de Noël rouge D33.5/37.8 x 12 cm
1 Bouteille de L’Orée de la Chesnaie, IGP Côtes de Gascogne, moelleux 75 cl
1 Toastinade de saumon aux amandes 50g
1 Terrine de Campagne au piment d’Espelette 180g
1 Barre de nougat de Lorraine au pain d’épices 50g
1 Sachet de truffes au chocolat Noël 35g
1 Jeté de douceurs au chocolat
1 Carte de Voeux
Livré dans un carton décoré, prêt à offrir

Le marché de Noël
1 Coffret avec cordelettes « Marchés de Noël » rouge 31.5 x 16 x 16 cm
1 Bouteille «Coeur de pom» sans alcool Pomme, Citron et Menthe 27,5 cl
1 Verrine de Verrine Tapenade verte 100g
1 Délice « Folines » douceur de Noël 40g
1 Boîte de caramels au beurre salé 50g
1 Jeté de spéculoos
1 Carte de Voeux
Livré dans un carton décoré, prêt à offrir

1 Bouteille Duc de Tourny, AOP Bordeaux, blanc moelleux 37.5 cl
1 Verrine de tartinable tomate et basilic 100g
1 Bâton au chocolat au lait et spéculoos Noël 45g
1 Paquet de sablés collector de la Mère Poulard 50g
1 Jeté de spéculoos
1 Carte de Voeux
Livré dans un carton décoré, prêt à offrir

Le p’tit gourmand
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Prix unique : 69.90€

1 Caisse bois 6 bouteilles couvercle bois 50 x 33 x 11 cm
1 Bouteille de L’Orée de la Chesnaie, IGP Côtes de Gascogne, moelleux 75 cl
1 Bouteille de L’Orée de la Chesnaie, IGP Côtes de Gascogne, rouge 75 cl
1 Verrine de Foie Gras de Canard entier, IGP Sud Ouest 120g
1 Terrine généreuse de la campagne 90g
1 Etui kraft de Sel de Guérande à la Truffe Blanche d’été 40g
1 Etui de Sablés au cheddar & oignons caramélisés 70g
1 Confiture artisanale Fraise et Rhubarbe 110g
1 Ballotin de chocolat rouge avec nœud en or 100g
1 Sachet d’assortiment de Chardons Lorrains 100g
1 Jeté de douceurs
1 Carte de Voeux
Livré dans un carton décoré, prêt à offrir

Prix unique : 45.00€

1 Bouteille de L’Orée de la Chesnaie, IGP Côtes de Gascogne, rouge 75 cl
1 Bouteille de L’Orée de la Chesnaie, IGP Côtes de Gascogne, moelleux 75 cl
1 Bouteille «Cœur de pom» sans alcool Pomme & Fruits rouges 27,5 cl
1 Pain d’épices artisanal au miel 90g
1 Confit «Folines» de figue 50g
1 Bloc de foie gras de Canard verrine 110g
1 Sel à la griotte, et piment d’Espelette avec étui kraft 40g
1 Terrine de canard au magret fumé 90g
1 Etui de Cookies de Noël 72g à base de drêches Biscuiterie La Bascule
1 Ballotin de chocolats rouge avec noeud or 100g
1 Confiture artisanale de la Hoube «Fruizz» cassis, orange et ananas 110g
1 Jeté de douceurs au chocolat
1 Carte de Voeux
Livré dans un carton décoré, prêt à offrir

Prix unique : 35.00€

1 Bouteille de L’Orée de la Chesnaie, IGP Côtes de Gascogne, rouge 75 cl
1 Bouteille de L’Orée de la Chesnaie, IGP Côtes de Gascogne, moelleux 75 cl
1 Pain d’épices artisanal à la figue 90g
1 Bâton au chocolat au lait Speculoos Noël 45g
1 Terrine généreuse de la campagne 90g
1 Barre de nougat de Lorraine artisanal au pain d’épices 50g
1 Terrine de canard au magret fumé 180g
1 Caramels au beurre salé boîte 50g
1 Finesse de Bœuf à l’italienne «façon Tartare» Verrine SPorc SAlc.120g
1 Sachet de Noël de truffes Françaises au chocolat 35g
1 Jeté de truffes fantaisie
1 Carte de Voeux
Livré dans un carton décoré, prêt à offrir

Caisse bois prestigePalais des délicesL’équation gourmandeCoffret «Boule de Noël»
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ACC7158 Montre connectée 
multifonction bluetooth 5.3

ACC7191 Sac à dos travel gris 33 x 51 x 20 cmACC7141 Sac à dos enroulable en cuir PU 29 x 13 x 54 cm

EMB5490 Lunch bag dépliable noire 
isotherme 40 x 22 x H28 cm 

MKT21408 Sac en PU souple

ACC6617 Grande glacière en toile 450 gr/m

ACC7190 Sac à dos travel modulable plusieurs poches
33 x 18 x 48 cm

MKT20881 Sac à dos extensible en RPET 600D 31.5 x 42 x 16 cm

OBJETS CADEAUXOBJETS CADEAUX
Retrouvez tous nos objets cadeaux dans nos catalogues objets (sur demande).

MKT21358 Haut parleur Bluetooth 
LED multicolor 1200 mAh

MKT20607 Lampe LED en forme de livre 
 700 mAh

ACC7212 Vanity coqué 30 x 30 x 14.5 cmMKT21356 Batterie externe sans fil et magnétique 5000 mAh

MKT21382 Haut-parleur chargeur sprit + 
éclairage 12 LED
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DOM492 Balance de cuisine en bois 
d’acacia

DOP241M Blender portable 300ml 
1500 mAh

DOC266G Apparail à crêpes partyMKT20802 Set de cocktail en inox avec base 
en bambou

ACC5757 Ensemble de couverts réutilisables
en acier inoxydable

ACC5245 Mug en fibre de Bambou 350 mlACC5206 Gobelet double paroi bambou Mokka 300 ml

ACC7190 Sac à dos travel modulable plusieurs poches
33 x 18 x 48 cm

Retrouvez notre gamme complète sur 
notre site internet ou sur demande : 
www.lafabriqueacadeaux.com
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ACC4899 + ACC4900 
Mug anti-dérapant avec ventouse
rouge ou bleu

ACC5501 Bouteille simple paroi 
givrée 500ml 3 coloris

ACC7105 Mug en acier inoxydable à 
double paroi avec base en liège et 
couvercle avec curseur coulissant 
Capacité : 300 ml. 

ACC2948 Mug électrique avec prise 
usb et allume cigare

EMB5108 Lunch box bleu en PP + rafraichisseur 
pain de glace + couverts

ACC7187 Lunch box en verre borosilicate avec 
un couvercle d’étanchéité PP 1520 ml

EMB5491 Lunch box en verre borosilicate et 
couvercle bambou 1520 ml



SOMMELLERIE DE FRANCE - NOS CAVESSOMMELLERIE DE FRANCE - NOS CAVES
La Fabrique à Cadeaux est une marque Sommellerie de France, notre enseigne est composée d’un réseau de 26 
caves dans le Grand-Est. De part notre premier métier nous sommes en capacité à répondre à vos demandes en 
matière de cadeaux autour du vin : 
•	 Coffrets de vins, magnums de vin
•	 Coffrets spiritueux
•	 Coffrets de champagnes, des grandes marques aux petits producteurs
•	 Notre sélection de vin pour vos colis est effectuée par nos sommeliers cavistes
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La Fabrique à Cadeaux est composée d’une équipe dynamique :  
•	 Les conseillers commerciaux pour répondre à vos demandes d’offres et vos commandes
•	 Le back office pour la gestion de vos commandes, des achats, des expéditions et des SAV
•	 Le pôle marketing pour la confection de beaux catalogues d’idées cadeaux, un service toujours à la recherche de nouvelles idées !
•	 Une équipe de saisonniers qui apporte le plus grand soin à la confection de vos coffrets gourmands 
•	 Les préparateurs d’expédition des commandes CSE, de vos colis de démonstration et de vos cadeaux

la fabrique À cadeaux - pour les csela fabrique À cadeaux - pour les cse



www.lafabriqueacadeaux.com

Cadeaux gourmands CSE & Collectivités
Idées cadeaux

Achats groupés de vins
Objets cadeaux

Marquage et personnalisation

Ne pas jeter sur la voie la publique - L’abus d’alcool est dangereux pour la santé - Les tarifs affichés s’entendent TTC
Pour votre santé pratiquez une activité physique régulière - www.mangerbouger.fr - Photos non contractuelles.

La Fabrique à Cadeaux by Sommellerie de France
108 Route de Thionville, 57970 KOENIGSMACKER

Lindsay 03 82 88 20 97 / Aidene 03 82 88 20 91


